

ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД БЮРО
Новокузнецкой местной организации
региональной общественной организации
Общероссийской общественной организации инвалидов
«Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»
Кемеровской области-Кузбасса
За период
С 31.10.2023 года по 25.11.2024 года.

Отчетный доклад утвержден
на заседании бюро Новокузнецкой МО ВОС, протокол № 33 от 26.11.2024 года.



Председатель
Новокузнецкой МО ВОС
Куш С. А.

В отчетном периоде бюро Новокузнецкой МО ВОС работало в созыве от 2020 года. На сегодня бюро осталось в количестве пяти человек (больше половины от избранных 2020 году), в связи с уходом из жизни члена бюро Качеевой Г. И., что позволяет бюро продолжить свою работу до отчетно-выборной конференции.

МКРК Новокузнецкой МО ВОС продолжает работать в полном составе созыва 2020 года.

Группы территориальных групп Новокузнецкой МО ВОС так же продолжают свою работу, правда, две группы, «Шахтеров» и «Народная», остаются без группиров, а в одной группе, «Кузнецкстроевский», назначен исполняющий обязанности группиров.

В организации, на данный момент, трудятся, устроенные по квоте, 9 человек с инвалидностью по зрению.

На сегодняшний день в организации состоит 457 человек.

В том числе:

I группы по зрению – 163 человека;

II группы по зрению – 176 человек;

III группы по зрению – 45 человек;

Законных представителей детей с инвалидностью – 20 человек;

Не имеющих инвалидность – 53 человека.

За отчетный период в организацию вступило – 19 человек.

Выбыло по различным причинам – 15 человек.

За данный срок организацией собрано:

Вступительных взносов – 190 р.;

Членских взносов – 9020 р.;

Добровольных пожертвований собрано на сумму – 41851,70 р.;

Израсходовано – 40737,70 р.;

Остаток по кассе на данный момент составляет – 17991 р.

Все чеки о тратах имеются, что подтверждается актами проверки МКРК.

За данный отчетный период было проведено 8 заседаний бюро Новокузнецкой МО ВОС, на которых рассматривались уставные и организационные вопросы.

С января 2024 года в организации запущены три новых тематических клуба: «Волна», «На завалинке» и «Отражение». Тем самым, на сегодняшний день, в Новокузнецком обществе слепых работает 12 клубов, кружков и студий по реабилитации незрячих:

1 спортивная секция по настольному теннису «Ракетка»;

2 кружок по скандинавской ходьбе «Шаг за шагом»;

3 клуб здоровья «Волна»;

4 кружок по обучению вокалу «Вижу песню»;

5 клуб собак проводников «Поводырь»;

6 клуб психологической помощи «Мой мир»;

7 кружок по обучению сенсорным устройствам «Прикосновение»;

8 кружок по ориентированию «Вектор»;

9 театральная студия «Светлячки»;

10 имидж клуб «Отражение»;

11 клуб душевной песни «На завалинке»;

12 кружок по изучению шрифта Брайля «Великое шеститочие».

В представленном отчетном сроке, организация прожила плодотворную творческую жизнь.

В помещении Новокузнецкого общества слепых было проведено более пятидесяти тематических мероприятий, как собственными силами так и с привлечением коллективов и специалистов из разных учреждений города Новокузнецка; и это не считая занятий в кружках, клубах и студиях.

Ряд мероприятий был проведен совместно с специалистом новокузнецкого филиала специальной библиотеки для незрячих и слабовидящих Кемеровской области-Кузбасса.

Члены новокузнецкой МО ВОС посещали музеи, дома культуры, театры и библиотеки нашего города.

В ноябре 2023 года в организации прошел второй открытый чемпионат города Новокузнецка по спорту слепых – дисциплина настольный теннис, собрав на своей площадке 22 теннисиста из городов Кузбасса.

А в июле 2024 года наша организация провела первый сплав незрячих по реке на сапбордах, ставший первым в Кузбассе в современной истории.

В летний период, для желающих, были организованы поездки к месту отдыха у воды «Пляж Черемушки» на социальных такси комплексных центров социального обслуживания населения Центрального и Куйбышевского районов города Новокузнецка.

Так же, при поддержке благотворителя, был организован выезд в «Зенковский парк» Прокопьевского района.

Принимали члены Новокузнецкой МО ВОС участие и в творческих смотрах, конкурсах и фестивалях местного, регионального и зонального уровней, где становились призёрами и лауреатами.

Спортивная жизнь организации была не менее насыщенной. Спортсмены Новокузнецкого общества слепых принимали участие в чемпионатах по спорту слепых городского, областного и федерального масштабов, в дисциплинах

армрестлинг, легкая атлетика, настольный теннис, шашки, шахматы, всегда завоевываю медали на соревнованиях.

Принимали участие и в сдаче норм ГТО, выполнив нормативы золотого знака. Участвовали и в зимних заплывах «Снегириада» так же, всегда, возвращаясь домой с наградами.

Особо отличившиеся активисты Новокузнецкого общества слепых были удостоены наград, по случаю дня инвалида в 2023 году, на местном и региональном уровнях.

В сентябре 2024 года в организации начата работа по замене освещения в помещении, на собранные средства. Заменено 10 старых ламп на новые светодиодные. Работа по замене ламп будет продолжена.

В связи с обстановкой в нашей стране, все меньше у организации остается благотворителей, поэтому организация пытается жить на собственные средства, полученные от сбора членских, вступительных взносов, а также на благотворительные средства от членов ВОС.

В целом, считаем, Новокузнецкая местная организация ВОС прожила интересный, плодотворный, местами трудный, год.

Мы старались сделать жизнь воевцев интересной и полноценной.